



Turun yliopiston saksan kielen opiskelijoiden ainejärjestö GERMANICA RY:n HALLITUKSEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Kokous S11/2020

Aika: 14.10.2020 kello 18

Paikka: Zoom (etäkokous)

Läsnä: Aatu Husa (puheenjohtaja), Oona Turkki (sihteeri), Vili Iisalo, Oona Leinonen, Henna Garrandt, Anssi Arola

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.02

2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen asialistaksi

4. Hyväksyttävät pöytäkirjat

Hallituksen kokouksen S10/2020 pöytäkirja hyväksyttiin muutoksitta.

5. Hallituksen kuulumiset

Hallitukselle kuuluu hyvää, kestävän kehityksen viikko on jees.

6. Posti ja ilmoitusasiat

- Postia? Ei
- Germanistipäivät? Aatu sai Umlautin pj:ltä viestiä, jossa kerrotaan, että Verba ei haluaisi järjestää Germipäiviä ensi keväänä ja kysyvät siihen Umlautia. Umlaut kyselee, kävisikö Germanistipäivät syksyllä 2021 kevään 2021 sijaan. Meille käy, mutta pyydämme välttämään Germipäivien järjestämistä marraskuussa, koska meillä on silloin oletettavasti omat vujut.
- Hakijan päivä? Germanicalta pyydettiin edustusta. Päätämme edustajasta, kunhan saamme selvitettyä, mihin aikaan tilaisuus järjestetään.
- Skandican toiminnantarkastus? Skandica kyselee, haluammeko edelleen tehdä yhteistyötä toiminnantarkastusten osalta. Meille sopii kyllä. Meiltä Skandican toiminnan tarkastavat Oona L ja Vili. Varalla Oona T ja Aatu.

7. Talous

- Merkkituloja? 132e, joista kangaskassien osuus 80e.
- Jäsentuloja? Ei
- Laulukirjatuloja 70e
- Toimistotarvikemenoja? Ei
- Germisitsien talous? Katsotaan ensi viikolla.

8. Kopo

9. Sopo

- Lokakuun sopotapahtuma 30.10. klo 17? Ulkoilua säävarauksella, järjestetään Kuuvuoren kentällä. Henna tekee tapahtuman Facebookiin.

10. Menneet tapahtumat

- Germitsitsit 8.10.? Sitseillä oli kivaa
- Lokakuun kahvitunti? Paikalla oli vain vähän porukkaa. Kysellään varmaankin jäsenistöltä, että olisiko toisenlainen ajankohta parempi.

11. Tulevat tapahtumat

- Turun linna -ekskursio 7.11. klo 15? Tehdään Facebook-tapahtuma, laitetaan asiasta myös viikkomailiin ja Instagramiin. Tehdään myös ilmoittautumiskaavake Google Formsilla. Anssi tekee tapahtuman ja ilmolomakkeen.
- Kestävän kehityksen viikko? Jatketaan somekampanjaa aiheen tiimoilta.

12. Kirja- ja merkkiasiat

13. Jäsenasiat

14. Kahvihuoneasiat

Ei.

15. Tiedotusasiat

16. META

17. Seuraava kokous

- Keskiviikkona 28.10. klo 18 Zoomissa

18. Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.53

Puheenjohtaja

Sihteeri